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Читать на русскомЧитать на русском

Свої серед ворогів: як кадри Зеленського стали головною загрозою для його репутації

Останні тижні показали головну проблему Володимира Зеленського — його руйнує не
опозиція і не зовнішні вороги, а люди, яких він сам привів до влади й роками захищав.

Про це повідомляє BIHUS Info.

Головний удар — справа «Мідас». НАБУ і САП повідомили про підозри у справі про
легалізацію майже 500 млн гривень через будівництво елітного котеджного містечка
в Козині. Серед фігурантів — колишній глава Офісу президента Андрій Єрмак, екс-
віце-прем’єр Олексій Чернишов і бізнесмен Тімур Міндич. За версією слідства, гроші
на будівництво виводилися зокрема через схеми навколо «Енергоатома». Йдеться
про проект «Династія» — чотири резиденції площею близько тисячі квадратних
метрів кожна. Загальний обсяг вкладень, за даними слідства, склав майже 9 млн
доларів.

Чернишов з’явився в цій історії ще в 2018 році, коли зайшов у девелоперський бізнес
навколо землі в Козині. Пізніше він очолив Київську ОДА, став міністром і залишався
одним з найближчих до Зеленського чиновників. Саме Банкова довго витягувала
його з корупційних скандалів і затяжних закордонних відряджень.

Єрмак — окрема історія. Зеленський роками ігнорував розслідування про вплив його
оточення, ручне управління державними процесами і тіньові зв’язки. Замість
кадрових рішень Банкова запускала захист через лояльні Telegram-канали, марафон
і атаки на журналістів. Тепер підозра Єрмаку сприймається вже як удар по самому
Зеленському.

Паралельно сплив Андрій Богдан — перший глава Офісу президента і архітектор
ранньої вертикалі влади Зеленського. Після конфлікту з Банковою він став критиком
влади, а тепер потрапив під санкції РНБО. Сам Богдан прямо пов’язує це зі справою
плівок Міндича і своєю публічною критикою ОП.
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У Києві кількість загиблих після
російського удару зросла до трьох

Свої серед ворогів: як кадри
Зеленського стали головною
загрозою для його репутації 

Індія просить США продовжити
виняток із санкцій на російську
нафту на тлі ризиків для Ормузької
протоки, — Bloomberg 

Від «Теплоенерго» до ритуальних
послуг: як через комунальні
підприємства Дніпра зникають сотні
мільйонів бюджетних коштів

В Україні пропонують змінити
модель бронювання: у Раді
зареєстровано законопроєкт про
«справедливе бронювання»

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

У Києві внаслідок нічної атаки вже
двоє загиблих: триває розбір
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Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр

07.05.2026

Підсанкційна та оголошена в
розшук банкірша Альона Шевцова
витрачає сотні тисяч доларів в
Дубаї та п…
#Ibox #Розыск #розшук
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Окремий репутаційний удар завдала Юлія Мендель. Колишня прес-секретар
Зеленського дала інтерв’ю Такеру Карлсону, де говорила про Україну «на грані
зникнення», «нездоровому націоналізмі» і фактично повторювала вигідні Кремлю
тези. Після скандалу на Банковій заявили, що Мендель давно не має відношення до
влади. Але саме Зеленський колись зробив її офіційним голосом президента.

Паралельно провалився і проект Тимура Ткаченка в Києві. Його заводили як
інструмент тиску на Віталія Кличка і спробу взяти під контроль столицю. В итоге —
чутки про звільнення, відхід команди і повний провал всієї операції Банкової в
Києві.

Єрмак, Чернишов, Богдан, Мендель, Ткаченко — це не випадкові фігури. Усіх їх
призначав, просував або публічно прикривав особисто Зеленський. І тепер саме ці
люди перетворюються на джерело постійних скандалів, підозр, санкційних
конфліктів і репутаційних втрат для Банкової.
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Кіпрський десант олігарха: як
Новинський через іноземних
нотаріусів рятує активи від
націоналізації 

Замість кави — повістка: в Україні
з’явилася нова схема мобілізації
через сайти знайомств

Рекордна атака на Україну: ПС
заявили про одну з
наймасштабніших повітряних
операцій РФ за весь час війни 

У Києві вже 40 постраждалих після
масованої атаки РФ, серед них —
двоє дітей 

Спрут «Укрбуду»: як Микитась,
Шуляк і Гетманцев поділили
будівельну імперію

Гірше за В’єтнам та Афганістан:
Роберт Каган назвав конфлікт з
Іраном найбільшим стратегічним
крахом США 

Вдвічі дешевше від ринку: дружина
топподатківця Тимчука «вдало»
придбала Volkswagen Atlas за 700
тисяч

Застава для ексголови ОП: Роза
Тапанова з «Укрнафти» та юристи
Asters можуть сплатити 140
мільйонів за Єрмака

Від Києва до Львова: мапа нічних
ударів демонструє безпрецедентну
географію атаки на українські міста

Пожежу гасили до ранку: наслідки
нічного прильоту по енергооб’єкту в
Жовкві 

Штраф у 645 тисяч «розсипався» в
суді: як ФОП відбився від
податківців через їхні помилки під
час перевірки

Реєстри під контролем та «обнал»
через фонди: суди зобов’язали СБУ
відкрити справи проти посадовців
Мін’юсту та Василя Горбаля

Бронювання за добу: «Дія»
прискорила процедуру повторного
оформлення працівників

Взяли під варту просто в коридорі:
Єрмак назвав справу «порожньою»
та згадав про перші дні війни 

Кінець «непохитності»: оточення
Путіна таємно готує його до
завершення війни через страх
політичного краху

«Штірліц у третій клас не
записувався»: в українському
підручнику 2025 року знайшли
згадки про радянське кіно 
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